11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.10.2004 19:20:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2004 19:22:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/47833/answer/47834




YBaxaemnbiy EBrenuii! be3 Moel KOHCyIbTalluM ¥ 3aKJIIOUEHUS IICUXUATPa O COCTOSTHUM
TICHXUYECKOTO0 3[I0POBbS - OTIEPALliU 110 YBeINYEeHUI0 Pa3MepOoB IeHNCa He TTPOU3BOMASTCS.
CtouMocTb - 0Ko110 - 20 000 py6. B KmuHMKe 60JIbHOM HAXOOUTCS 0KOJIO 5 CYyTOK C yBaKeHUEM
npodeccop M U Koran



